



# FAPTUL DIVERS

## Troleibuz la Sibiu

Sibiienii susţin că primul autobuz electric din ţara noastră a funcţionat în oraşul lor, prin anul 1904, dar numai trei luni şi jumătate, pentru că „omnibusul” de atunci a intrat într-o clădire de lângă gară, şi gata. Anii au trecut şi atât că în aceste zile a fost inaugurată — cu 4 ani mai devreme decât prevedea planul — prima linie de troleibuz din Sibiu: de la gară, prin Piaţa Unirii, până la Pădurea Dumbrava şi în noul cartier „Hipodrom”, care are circa 10 km. Calea este modernă (articulată) şi este în circuitul aer condiţionat, totală de 2.500 căldori pe oră şi sens. Călea liberă şi viaţa lungă troleibuzelor din Sibiu!

## Iscuşinţă

În urmă de aproape o jumătate de veac, Marin Burlesca din comuna Dobroteşti-Teleorman pilot, pe a doborâti de apropierea localităţii, un avion de concepţie proprie, acţionarea făcându-se prin intermediul unor pedale la care se adăuga un sistem de transmisie. Avionul a ocolit de câteva ori „pista”, cu forţele proprii, dar „s-a desprins de sol. Insuccesul nu l-a descurajat pe inventatorul său, de-a lungul anilor, a născocit o sumedenie de instalaţii folosite pentru propulsiune. Între acestea, a echipat, cu ajutorul cârmaci, o elicotă, cu ajutorul căreia a efectuat un zbor de durată de câteva zile, în jurul unei ferme. În prezent, el este în posesia unui avion de tipul „Pittipol”, care este în curs de finalizare. În prezent, el este în posesia unui avion de tipul „Pittipol”, care este în curs de finalizare.

## Caz rar la Sascut

Caz rar, petrecut la ferma zootehnică a I.A.S. Sascut, judeţul Bacău. O vacă din rasa Holstein a dat naştere, deodată, la trei vitel, şi o vită. După aproape o lună, laşi patru animale, două, dolefani, zburdată şi ziva de mare în fărâciul special amenajat pentru ei de inginerii din Rusia. Pentru „minunea” săvârşită, oamenii din fermă au numit-o „Samantha”.

## Premiu internaţional

Profesorul universitar dr. Valeriu Cotea, de la Institutul Agronomic din Iaşi, a primit recent premiul internaţional al victoriei şi victoriei pentru lucrarea „Onologie” redactată împreună cu conf. univ. dr. Nicolae Pomohaci, de la Institutul Agronomic „Nicolae Bălcescu” din Bucureşti şi şeful de lucrări dr. Marin Gheorghiu, de la Universitatea din Craiova. Lucrarea a fost selectată împreună cu alte trei ale unor specialiştii din Italia, Franţa şi S.U.A. dintre multe altele trimise din diferite state ale lumii. Juriul a propus pentru premiu lucrarea românească, menţionând că „abordarea tuturor problemelor privind elaborarea vinurilor: construcţia viticolei şi material necesar viticulturii, compoziţia vinului, vinificaţia, dăruirea şi efectele stabilizării, îmbutelirea şi tehnologia producerii vinurilor speciale”.

## Gesturi fireşti

Medicul Alexandru Stefan din Alexandria, aflat în concediu pe litoral, a uitat într-una din zile pe o bancă din Olimp o geantă cu buletinul de identitate al lui şi cu el al soţiei, cu permisul de conducere auto, alte acte şi o înmărmărită sumă de bani. Datorită profesorei Lucia Goia de la Liceul „Horea, Cloşca şi Crişan” din municipiul Alba Iulia — care a găsit şi predat geanta miişii — a intrat în posesia tuturor lucrurilor pierdute, până la ultimul bănuţ. De unde rugăminte păgubăşului de a-i adresa pe această cale mulţumirile lui şi ale familiei. Gesturi fireşti — şi al profesorului, şi a doctorei.

## Să ţină minte...

Toată lumea ştie ce fel de oameni sînt cei care nu admit să le treacă nimic prin faţă. Posesorii acestor lucruri pierdute, până la ultimul bănuţ. De unde rugăminte păgubăşului de a-i adresa pe această cale mulţumirile lui şi ale familiei. Gesturi fireşti — şi al profesorului, şi a doctorei.

## Gheorghiu MITROI

cu sprijinul corespondenţilor „Sciinteia”

# La zi în AGRICULTURĂ

## FORŢELE SATELOR — PUTERNIC A GUAJATE LA STRÎNGEREA RECOLTEI!

În judeţul Teleorman, recoltarea culturilor de toamnă este în plină desfăşurare. Pînă în seara zilei de 25 august, faşolea pentru boabe a fost strînsă de pe 96 la sută din suprafaţa cultivată, floarea-soarelui — de pe 45 la sută. Totodată, porumbul a fost cules de pe primele 710 hectare.

### Recoltarea selectivă a lanurilor coapte neuniform

„În organizarea întregii activităţi — ne spune tovarăşul Marin Nisipău, secretar al comitetului judeţean de partid — s-a ținut seama de faptul că între lucrări există o strînsă interdependenţă. De strîngerea cu prioritate a produselor de terenurile destinate cerealelor păioase, ca să dau un singur exemplu, depinde executarea la timp a pregătirii solului şi a înămînărilor de toamnă. În funcţie de aceasta s-a organizat activitatea în fiecare unitate agricolă, stabilindu-se sarcinile concrete ce revin fiecărei formaţii de lucru. Obiectivul central al muncii politice şi organizatorice desfăşurate de organizaţiile de partid de la sate îl constituie acum mobilizarea energetică a tuturor forţelor pentru intensificarea recoltării culturilor de toamnă. Intrucît lanurile cu floarea-soarelui nu s-au coapt uniform, pentru a încheia în această săptămîină recoltarea acestor culturi s-au luat măsuri în fiecare unitate agricolă, unde este cazul, să se organizeze recoltarea selectivă a lanurilor, pentru a nu se irosi timpul şi a nu se pierde nimic din recoltă pînă ce toate plantele ajung la maturitate”.

Intr-adevăr, în acest mod se procedează, cu bune rezultate, în multe unităţi agricole. Se întînesc două situaţii distincte. În lanurile unde picurile cu plante verzi sînt mici, capitele necoapte sînt cules manual şi puse la uscat. În felul acesta, recoltarea mecanică se poate face cu productivitate ridicată. Se lucrează în acest mod în cooperativele agricole Siliştea de Purani, Bujoreni, Dragăneşti de Vlasca şi „Teleormanul” din comuna Mirăneşti. În alte cooperative agricole însă, cum sînt cele din Bieşti, Baciu, Siliştea de Videle şi Gratiu, lanurile de floarea-soarelui au un mare număr de plante verzi. În acest caz, s-a putut realiza recoltarea manuală a spătelor coapte, în condiţiile în care nu s-a putut realiza recoltarea unui lan făcîndu-se astfel în două-trei etape, pe măsură ce plantele ajung la maturitate.

În această ordine de idei, în toate unităţile agricole s-a putut identifica că, în unele cazuri, pentru a ajunge la maturitate, stabilindu-se primele cinci mii de hectare cu porumb coapt, unde recoltarea a şi în-

### Cînd e vorba de strîngerea producţiei, nimeni nu poate sta deoparte

Imagina pe care o oferă cîmpia teleormăneană în aceste zile este condusă de Alexandru Anghel, care nu respectă programul de muncă. Este un exemplu, din multe altele, care dovedeşte că în rîndul cooperantilor s-a format o opinie de mare combativitate, formă împotriva oricărei tendinţe de sustragere de la obligaţiile ce revin fiecăruia acum, cînd este vorba de strîngerea recoltei.

### Muncă stăruitoare pe ogoarele Teleormanului

aceea a unei mari concentrări de forţe umane şi mecanice la strîngerea recoltei de toamnă. Pe un traseu de la Alexandria şi pînă la Dunăre, în grădini de legume, în vii, în lanurile de floarea-soarelui, porumb şi faşole pot fi văzute la cules, în afara de mecanizatori, mii de oameni. La C.A.P. Crîngu, tovarăşul Rece Paraschiv, preşedintele cooperativei, ne prezintă lucrările pe care le face el şi forţele concentrate la executarea lor. „Sîntem în plină campanie de recoltare — ne spune interlocutorul, la fel de pept spuncă — în comună a fost decretată o stare generală de mobilizare a recoltare a tuturor forţelor umane disponibile. Cooperatorii, elevii şi ceilalţi locuitori ai comunei, inclusiv lucrătorii cooperativei de consum, şi cei de la consiliul popular participă la cules, fiecare avînd stabilite sarcinile şi răspunderile precise”.

Prezenţa la lucru în cîmp a fiecărui om, ordinea şi disciplina sînt aspecte esenţiale pentru a se strînge şi depozita recolta la timp şi fără pierderi. Sub acest aspect este de remarcat că la C.A.P. Crîngu, ca de altfel în multe alte unităţi agricole, formaţiile de cooperatori au munităţi o intransigentă fermă faţă de cei ce mai „coşecă” cîmpul. Ion Mazilu, şef de echipă, a propus conducerea cooperativei sancţionarea unor cooperatori, cum sînt cei din echipa

### Mijloacele mecanice — folosite la capacitatea maximă!

— În acest caz, mijloacele mecanice ce vor fi folosite la recoltarea culturilor de toamnă au fost pregătite în condiţii mult mai bune — ne spune tovarăşul Constantin Vădu, directorul trustului judeţean S.M.A. Ca dovadă, deşi recoltarea a început mai devreme decît anul trecut, toate utilajele sînt gata de lucru. Problema care se pune cu acuitate este aceea a organizării temeinice a activităţii în cîmp, spre a se asigura folosirea mijloacelor mecanice la capacitatea maximă. Am urmărit în unităţile agricole din consiliul agroindustrii Furculeşti cum se acţionează şi depozită recolta la acest deciderat. Aici, recoltarea floarea-soarelui este în plină desfăşurare, la această lucrare fiind folosite 30 de combine. De asemenea, la C.A.P. Furculeşti a început recoltarea porumbului, cu saşe combine. Reţinem că la floarea-soarelui, chiar a doua zi după începerea recoltării, a fost realizat ritmul de lucru stabil. Cum?

### Probleme ce trebuie să fie grabnic soluţionate

Din discuţiile avute cu mai mulţi specialiştii cadrelor de conducere din agricultura judeţului Teleorman rezultă şi unele probleme ce trebuie să fie gasec o soluţionare grabnică pentru a se asigura pe scurt, atît de furaj, cît şi de hrană pentru animale. ● Asigurarea a cite 400 de curele din tipurile 3000 şi 3100 pentru combine, de care depinde strîngerea capitelor de floarea-soarelui, care constituie un furaj preţios pentru lanurile animalelor. ● Livrarea de urgenţă de către Întreprinderea „Sămăntoarea” a celor 180 de combine noi pentru recoltarea porumbului, utilaje ce nu fost cuprinse în calculul vitezei zilnicului realizat la recoltarea acestei culturi. ● Suplimentarea cotelor de energie electrică, pentru a se putea efectua irizarea culturilor de bote, lucrarea fiind obligatorie în condiţiile lipsei ploilor din ultima perioadă.

Aurel PADIUC  
Ştan ŞTEFAN

# Un tînr colectiv muncitoresc la începutul drumului

## La întreprinderea de textile neşute din Rimnicu Vilcea, recent intrată în funcţiune

Intre obiectivele industriei reciclării materialelor prevăzute a fi realizate în acest cîmp, o deosebită importanţă are Întreprinderea de textile neşute din Rimnicu Vilcea. Construită la indicaţia tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secretar general al partidului, noua unitate colectivă vîlcăneană are menirea de a transforma în produse utile materialele textile colectate, precum şi deseurile tehnologice textile de la fabricile din industria usoră.

Este o investiţie de a cărei înfăptuire redacţia noastră s-a ocupat pas cu pas, de la primul fărşut bătut pe şantier, informînd periodic cititorii despre mersul lucrărilor de construcţii şi montaj. Şi nu o dată au fost criticate anumite rămiri în urmă, scaderii din ritm al activităţii de construcţie propriu-zisă, cît şi în asigurarea utilajelor tehnologice. Avem acum bucuria de a anunţa că, recent, Întreprinderea de textile neşute din Rimnicu Vilcea a intrat în funcţiune.

— Cu numai două luni în urmă, mulţi specialiştii îşi manifestau scepticismul în legătură cu posibilitatea montării şi rodării într-un timp scurt a unui volum atât de mare de utilaje — ne relatează ing. Gheorghiu Popescu, directorul Întreprinderii. Dar întreprinderea a fost pusă în funcţiune. Dar întreprinderea a fost pusă în funcţiune.

— Aveţi asigurate deci condiţii de producţie pentru a lucra din plin? — Am angajat o bună parte din personalul necesar, dar încă nu sîntem în curs de calificare. Avem şi materie primă. Deseurile tehnologice sortate de la fabricile textile şi de confecţii nu ridică probleme. Dificultăţile întîmpinăm însă cu materialele colectate prin Întreprinderea specializată, care nu se încadrează

în condiţiile prevăzute în standarde pentru a fi utile fabricaţiei noastre. În urma analizei efectuate împreună cu reprezentanţii Centralei de Recuperare şi valorificare a materialelor reutilizabile, s-a stabilit că furnizorul să ia în considerare în condiţiile de fabricaţie, urmînd ca pe viitor să aibă un delegat permanent la întreprinderea noastră pentru a asista la recepţia materialelor.

— Într-adevăr, este bine că neînţelegerile pe această temă sînt soluţionate de la bun început, intrucît Întreprinderea de textile neşute din Rimnicu Vilcea a fost special creată pentru a valorifica în special materialele textile rezultate din colectarea şi reciclarea acestor deşeurilor. — În prezent? — În prezent, producţia vală de tapiterie, în diferite sortimente, precum şi mochetă. Pregătăm şi alte produse utile unor ramuri ale economiei cu care ne vom diversifica fabricaţia. Activitatea de contractare atît pentru acest semestru, cît şi pentru următorul este în curs de desfăşurare la centrul nostru — într-un studiu avansat.

Din discuţie am reţinut însă că mai sînt de rezolvat două probleme. Prima: principalii beneficiari ai valetă de tapiterie — unităţile din cadrul Ministerului Industriei şi Construcţiilor şi Materialilor de Construcţii — să accepte să se adapteze tehnologiile pentru a utiliza acest produs care se fabrică tocmai pentru a înlocui poliuretanelor — material plastic energointensiv. Cea de-a doua: în vederea fabricării mochetă de înaltă calitate, Combinatul chimic din Risnov trebuie să livreze cantităţile necesare de liant — romacril — pentru împregănarea acestui produs.

Asadar, Întreprinderea de textile neşute din Rimnicu Vilcea produce. La acest început de drum urăm tînrului colectiv „Spor la muncă!”.

— Pe cel şi colo am mai zărit constructori. Cu ce lucrări a rămas dator?

— În general se poate spune că constructorii au făcut treabă bună. Mai sînt de executat unele mici remedieri şi completări atît la lucrările de construcţii, cît şi la montajul instalaţiilor aferente uzinelor de condiţionare; de asemenea, trebuie terminate lucrările la castelul de apă şi la racordul definitiv la centrala termică.

— Am angajat o bună parte din personalul necesar, dar încă nu sîntem în curs de calificare. Avem şi materie primă. Deseurile tehnologice sortate de la fabricile textile şi de confecţii nu ridică probleme. Dificultăţile întîmpinăm însă cu materialele colectate prin Întreprinderea specializată, care nu se încadrează

### Probleme ce trebuie să fie grabnic soluţionate

Din discuţiile avute cu mai mulţi specialiştii cadrelor de conducere din agricultura judeţului Teleorman rezultă şi unele probleme ce trebuie să fie gasec o soluţionare grabnică pentru a se asigura pe scurt, atît de furaj, cît şi de hrană pentru animale. ● Asigurarea a cite 400 de curele din tipurile 3000 şi 3100 pentru combine, de care depinde strîngerea capitelor de floarea-soarelui, care constituie un furaj preţios pentru lanurile animalelor. ● Livrarea de urgenţă de către Întreprinderea „Sămăntoarea” a celor 180 de combine noi pentru recoltarea porumbului, utilaje ce nu fost cuprinse în calculul vitezei zilnicului realizat la recoltarea acestei culturi. ● Suplimentarea cotelor de energie electrică, pentru a se putea efectua irizarea culturilor de bote, lucrarea fiind obligatorie în condiţiile lipsei ploilor din ultima perioadă.

Aurel PADIUC  
Ştan ŞTEFAN

## Cronica zilei

O delegaţie a Partidului Naţional Democrat din Maroc, condusă de secretarul general al partidului, Mohamed Arsalane el Jadidi, ministrul la muncă, ne vizitează ţara la invitaţia Consiliului Naţional al Partidului Democrat şi al Uniunii Socialiste.

În cursul zilei de joi, oaspeţii au avut convorbiri la Consiliul Naţional al F.D.U.S. cu tovarăşa Tamara Dobrin, preşedinte executiv, şi alţi membri ai Biroului Consiliului Naţional. Cu acest prilej a fost efectuat un schimb de informaţii cu privire la activităţile şi preocupările actuale ale F.D.U.S. pentru traducerea în viaţă a politicii interne şi externe a partidului şi statutul nostru în cadrul Uniunii Socialiste. A fost exprimată, totodată, dorinţa de a dezvolta raporturile de colaborare dintre F.D.U.S. şi Partidul Naţional Democrat din Maroc, de a extinde şi adînci relaţiile dintre cele două ţări şi popoare.

Tovarăşul Maxim Berghel, ministrul muncă, s-a întîlnit în această zi cu Mohamed Arsalane el Jadidi, cu care a discutat unele aspecte ale relaţiilor bilaterale dintre cele două ţări.

De asemenea, delegaţia a avut o întîlnire cu tovarăşul Gheorghiu Dolgu, adjunct al ministrului afacerilor externe. Au fost examinate, cu acest prilej, probleme ale cooperării dintre România şi Maroc, precum şi unele probleme internaţionale de interes comun.

Biroul Consiliului Naţional al F.D.U.S. a oferit un dejun în cinstea delegaţiei Partidului Naţional Democrat din Maroc. A participat la deosebita recepţie tovarăşul Mohamed Taoufik Kabbaj, ambasadorul Regatului Maroc la Bucureşti.

## Circulaţia rutieră în duminicile următoare

Delinţorii de autoturisme proprietate personală sînt informaţi că în duminicile următoare pot circula după cum urmează: — 28 august, 11 şi 25 septembrie: autoturismele cu număr de înmatriculare fără sot; — 1 şi 15 septembrie, autoturismele avînd numărul de înmatriculare cu sot.

Fiind o lună cu multe zile însorite, calde, septembrie prezintă, de regulă, toate caracteristicile circulaţiei rutiere din sezonul estival. Este şi motivul pentru care se cere conducătorilor auto precauţie în dozarea vitezei, evitarea depăşirilor imprudente şi inutile — cînd se circula în coloană şi se devansează — autoturismele care rulează în limita vitezei coloană — renunţarea la depăşirile pe timp de noapte şi multă prudenţă în cazul schimbării condiţiilor meteorologice, suprafaţa asfaltului avînd în general o depăşire a autoturismelor în caz de exces de viteză, îndosebit în curbe, pante, pe avast de piatră ori la atingerea acostamentelor ude.

## vremea

— 28 august, 11 şi 25 septembrie, ora 21: Vremea se va răci uşor, mai ales în jumătatea de est a ţării. Cerul va fi temporar noros. Vor cădea ploi locale care vor avea şi caracter de averse însoţite de descărcări electrice în nordul şi estul ţării şi izolate în rest. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu intensificări de scurtă durată în regiunile de coastă şi la munte, predominant din sectorul nordic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 8 şi 18 grade, izolat mai coborîte în estul Transilvaniei, iar maximele între 18 şi 26 de grade, izolat mai ridicate.

## Tovarăşului SAM NUJOMA

Preşedintele Organizaţiei Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.)

La cea de-a XVII-a aniversare a declanşării luptei armate a poporului namibian, sub conducerea Organizaţiei Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), pentru eliberarea de sub ocupaţia ilegală a regimului rasist al Apartheid, în numele Partidului Comunist Român, al poporului român şi al meu personal, vă adresez dumneavoastră, conducător organizaţiei, tuturor militanţilor miscării de eliberare din Namibia, întregului popor namibian prieten — un cald salut revoluţionar şi cele mai bune urări de noi succese în lupta pentru cucerirea cit mai grabnică a independenţei naţionale. Reamintindu-mi cu plăcere de întîlnirea şi convorbirile pe care le-am avut recent la Lusaka, doresc să folosesc şi acest prilej pentru a reafirma solidaritatea militantă a partidului şi statului nostru, a poporului român cu lupta politică, diplomatică, militară şi armată în mină dusă de poporul namibian, precum şi hotărîrea fermă de a-l sprijini şi în viitor pentru scuturarea jugului dominaţiei străine, pentru realizarea aspiraţiilor sale de libertate, independenţă şi progres.

NICOLAE CEAUŞESCU  
Secretar general al Partidului Comunist Român, Preşedintele Republicii Socialiste România

## ALĂTURI DE CAUZA DREAPTĂ A POPORULUI NAMIBIAN

### Opinia publică progresistă sărbătoreşte azi „Ziua Namibiei”

Namibia, teritoriul aflat sub ocupaţia ilegală a R.S.A., este de aproape două decenii locul de desfăşurare a unei lupte eroice, cu arma în mînă pentru izgonirea ocupanţilor şi dobîndirea independenţei. Acţiunile miscării de eliberare naţionale conduse de Organizaţia Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.) sînt urmate cu simţimente de căldură şi simpatie de poporul namibian democratic de pretutindeni, care îşi ridică în permanenţă glasul în sprijinul împlinirii aspiraţiilor legitime ale poporului namibian. O nouă dovadă în acest sens o constituie faptul că printr-o hotărîre a Adunării Generale a O.N.U. din decembrie 1973, ziua de astăzi este marcată ca „ZIUA NAMIBIEI”, instituirea ei fiind menită să evocă importantul moment al declanşării luptei armate de eliberare a poporului namibian de sub dominaţia de legieri imperială, pe 26 august 1966 — în acelaşi timp, să mobilizeze opinia publică mondială la acţiuni tot mai hotărîte pentru accelerarea procesului care trebuie să ducă la proclamarea independenţei şi a independenţei teritoriului cîtotpej de rasisti sud-africani.

Aşa cum se ştie, acest proces a înregistrat un moment de cotitură odată cu adoptarea planului O.N.U. din 1978, care prevede organizarea de negocieri generale în Pretoria nu numai că au împins la esec Conferinţa de la Geneva din ianuarie 1981, organizată pentru punerea în aplicare a planului amintit, dar, mai mult, au făcut tot ce le-a stat în putinţă pentru a-şi întări controlul asupra Namibiei.

În ultimul timp, ele au sporit efectul forţelor de ocupaţie, care a ajuns la 100.000 de militari, au intensificat represaliile împotriva reprezentanţilor mişcării de eliberare şi au instalat în Pretoria o administraţie marionetă. Ultima lor manevră, condamnată cu toată vigoarea de opinia publică mondială, o constituie crearea unui așa-zis „Consiliu de Stat” în Namibia, alcătuit aproape în întregime din elemente aservite rasistilor sud-africani, cu scopul de a întîrzi aplicarea planului O.N.U. şi a înlătura S.W.A.P.O. de la reglementarea problemei namibiene. Asemenea practici repro-

ducătoare sînt însă sortite eşecului, deoarece S.W.A.P.O. este sprijinită de majoritatea zbroitoare a populaţiei locale, iar pe plan internaţional se bucură de un larg prestigiu. Organizaţia a fost recunoscută în 1955 de către O.U.A. şi în 1973 de către O.N.U. ca unic reprezentant legitim al poporului namibian. Combatanţii ei dau puternice lovituri forţelor de ocupaţie sud-africane, pricinindu-le grele pierderi.

În spiritul politicii sale consecutive de solidaritate cu popoarele africane, cu toate popoarele care luptă pentru afirmarea drepturilor lor de a se dezvolta de sine stătător, România socialistă a fost şi este alături de poporul namibian, acordîndu-i un permanent sprijin politic, diplomatic, moral şi material. Tara noastră a fost primul stat care a încheiat un document internaţional cu S.W.A.P.O., ceea ce a reprezentat o însemnată contribuţie la recunoaşterea acestei organizaţii ca unic reprezentant al poporului namibian. România, a fost, de asemenea, iniţiatorul sau coautoarea multiple rezoluţii ale Naţiunilor Unite în favoarea recucerii drepturilor legitime ale poporului namibian.

O confirmare eloventă a acestei poziţii statornice o constituie faptul că ţara noastră este membră a conducerii Consiliului O.N.U. pentru Namibia.

Aceste manifestări de prietenie şi solidaritate şi-au găsit forma cea mai înaltă în multiplele întîlniri, la Bucureşti sau pe pămîntul Africii, dintre tovarăşii Nicolae Ceauşescu şi preşedintele S.W.A.P.O., Sam Nujoma, cea mai recentă avînd loc în Iulie a.c. cu ocazia vizitei şefului statului român în unele ţări africane. În cursul convorbirilor de la Lusaka cu Sam Nujoma, tovarăşul Nicolae Ceauşescu a reafirmat solidaritatea militantă a partidului şi statului nostru, a poporului român ca cauza dreaptă a poporului namibian, precum şi hotărîrea fermă de a-l sprijini şi în viitor în lupta ce o desfăşoară, sub conducerea S.W.A.P.O., pentru scuturarea jugului dominaţiei străine, pentru realizarea aspiraţiilor sale de libertate, independenţă, pace şi progres social.

Aceste simţimente calde de solidaritate sînt exprimate şi astăzi cu prilejul „Zilei Namibiei”, poporul român reafirmîndu-şi convingerea că nimic nu va putea împiedica înfăptuirea marelui ideal al poporului namibian, că în curînd steagul libertăţii va flutura şi pe întinsul Namibiei.

Nicolae N. LUPU

## Primiri la C. C. al P. C. R.

Joi dimineaţa, tovarăşul Ilie Verdeţ, membru al Comitetului Politic Executiv al P.C.R., împreună cu tovarăşii Mişu Dobrescu, membru supliment al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., s-au întîlnit în biroul tovarăşului Leon Augé, membru al Biroului Politic, delegat permanent al secretariatului general al Partidului Democrat Gabonez, care, la invitaţia C.C. al P.C.R., efectuează o vizită în ţara noastră.

Ospetele gaboneze a rugat să se transmită tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, şi tovarăşii Elena Ceauşescu cele mai calde felicitări din partea lui Omar Bongo, secretar general al Partidului Democrat Gabonez, preşedintele Republicii Gaboneze, şi a doamnei Josephine Bongo, împreună cu urările de sănătate şi ferice personală şi de prosperitate pentru poporul român prieten.

Ospetele a fost rugat să transmită din partea tovarăşului Nicolae Ceauşescu şi a tovarăşii Elena Ceauşescu calde mulţumiri pentru mesajul primit şi cele mai bune urări de sănătate şi ferice preşedintelui Omar Bongo şi doamnei Josephine Bongo, împreună cu simţimentele de prietenie şi solidaritate ale poporului român.

În cadrul convorbirilor a fost exprimată dorinţa comună a celor două partide de a dezvolta în continuare, pe multiple planuri, cooperarea româno-gaboneză în spiritul documentelor bilaterale.

## cinema

● Pe malul stîng al Dunării albastre: PATRIA (11 03 23) — 15,45; 18; 20,15; 22,15.  
● Secretul cititului: BUCUREŞTI (15 03 24) — 9,30; 11,30; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● Am fost sălăşliş: CENTRAL (14 23 24) — 9,11,15; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● Probleme personale: POATE DACIA (16 28 79) — 10; 12; 14; 16; 18; 20.  
● Mama — 9,11; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● Fata care vinde flori: FLACARA (20 30 40) — 13,15; 15,30; 17,45; 19,30.  
● Madona păgînă: DRUMUL SARI (21 28 13) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Intîlnirea: FERENTARI (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Conspiraţia: TITELBANK (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Stefan cel Mare — Vaslui 1475: PROGRESUL (22 94 10) — 16; 18; 20.  
● Haiducii: FERENTARI (20 49 84) — 15,15; 17,30; 19,45; 21; 23.  
● Haiducii lui Săpăţea: GRIVITA (17 95 23) — 9,11,15; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● Melodii în costinţe: POATE DACIA (20 35 94) — 9,11,15; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● UNION (13 09 04) — 9,30; 11,30; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● B.L. la munte şi la mare: FLAMURA (05 77 12) — 9,11; 13,15; 15,30; 17,45; 19,30; 21,15; 23,30.  
● Madona păgînă: DRUMUL SARI (21 28 13) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Intîlnirea: FERENTARI (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Conspiraţia: TITELBANK (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Stefan cel Mare — Vaslui 1475: PROGRESUL (22 94 10) — 16; 18; 20.  
● Haiducii: FERENTARI (20 49 84) — 15,15; 17,30; 19,45; 21; 23.  
● Haiducii lui Săpăţea: GRIVITA (17 95 23) — 9,11,15; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● Melodii în costinţe: POATE DACIA (20 35 94) — 9,11,15; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● UNION (13 09 04) — 9,30; 11,30; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● B.L. la munte şi la mare: FLAMURA (05 77 12) — 9,11; 13,15; 15,30; 17,45; 19,30; 21,15; 23,30.  
● Madona păgînă: DRUMUL SARI (21 28 13) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Intîlnirea: FERENTARI (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Conspiraţia: TITELBANK (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Stefan cel Mare — Vaslui 1475: PROGRESUL (22 94 10) — 16; 18; 20.  
● Haiducii: FERENTARI (20 49 84) — 15,15; 17,30; 19,45; 21; 23.  
● Haiducii lui Săpăţea: GRIVITA (17 95 23) — 9,11,15; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● Melodii în costinţe: POATE DACIA (20 35 94) — 9,11,15; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● UNION (13 09 04) — 9,30; 11,30; 13,30; 15,45; 18; 20.  
● B.L. la munte şi la mare: FLAMURA (05 77 12) — 9,11; 13,15; 15,30; 17,45; 19,30; 21,15; 23,30.  
● Madona păgînă: DRUMUL SARI (21 28 13) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Intîlnirea: FERENTARI (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.  
● Conspiraţia: TITELBANK (20 49 83) — 15,30; 17,30; 19,30.

# MESAJE DE PESTE HOTARE

## CU PRILEJUL MARI SĂRBĂTORI NAȚIONALE A ROMÂNIEI

### Excelenței Sale

#### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român,  
Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășe președinte,  
Cu fericita ocazie a aniversării Zilei naționale a României, doresc ca în numele partidului, guvernului și poporului din Zambia și al meu personal să vă adresez sincere felicitări. Zambia este profund inspirată de măretele realizări pe care România socialistă le-a obținut de la eliberare.

Sintem, de asemenea, fericiți să ne bucurăm de excelențele relații cu o țară care a obținut și continuă să obțină succese deosebite de importanță pe calea creșterii bunăstării propriului popor și a întăririi păcii internaționale.

Adresînd urările noastre de sănătate personală Excelenței Voastre și de prosperitate poporului român, Zambia își reafirmă angajamentul său de a continua întărirea și în viitor a cooperării strinse pe care cele două țări au stabilit-o în avantajul reciproc al celor două popoare.

Vă rog să aveți amabilitatea, tovărășe președinte, să primiți asigurarea înaltei mele considerații.

**KENNETH D. KAUNDA**

Președintele Republicii Zambia

#### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român,  
Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul celei de-a 39-a aniversări a revoluției naționale și a victoriei asupra fascismului din țara dumneavoastră, îmi este plăcut să vă adresez, în numele guvernului și poporului fratelui român, în numele poporului nostru palestinian, al membrilor Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei și al meu, cele mai calde și sincere felicitări și urările noastre de progres pentru România.

Poporul român prieten a obținut, în perioada care a trecut de la victoria revoluției, mărele realizări pe calea construcției socialiste, a promovării unei politici externe de pace. Sub conducerea dumneavoastră, România a dobândit un prestigiu remarcabil și un loc de seamă printre țările lumii și a adoptat poziții de angajare față de dreptate, progres și lupta popoarelor lumii pentru independență, suveranitate și libertate.

Îmi face plăcere să exprim și cu această ocazie înalta apreciere a poporului nostru pentru poziția consecventă și principială a României socialiste de sprijin și solidaritate cu lupta poporului arab palestinian sub conducerea Organizației pentru Eliberarea Palestinei — reprezentantului său unic și legitim, în vederea redobândirii drepturilor naționale sigure și legitime, inclusiv dreptul său la rein-torcare, autodeterminare și crearea a statului palestinian independent.

Noi sintem convinși că legăturile de prietenie, colaborare și luptă comună existente între popoarele palestinian și român vor continua să se dezvolte și să înflorească, în interesul lor de cădere a unor patrii ale dreptății, libertății, independenței, progresului social și bunăstării economice.

Vă doresc sănătate deplină și fericire personală, iar poporul român realizarea aspirațiilor de bunăstare și liniște.

Revoluția până la victorie!

**YASSER ARAFAT**

Președintele Comitetului Executiv  
al Organizației pentru Eliberarea Palestinei,  
Comandantul suprem  
al Forțelor Revoluției Palestiniene

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România, în numele poporului brazilian și al meu personal, vă rog să primiți, Excelență, urările mele cele mai bune de fericire personală și prosperitate pentru poporul român.

**ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONCA**

Vicepreședinte al Republicii,  
În exercițiul funcțiilor de președinte  
al Republicii Federative Brazilia

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a României, poporul și Guvernul Republicii Democratice Sudan m-au însărcinat de a transmite Excelenței Voastre felicitările noastre cele mai călduroase, cele mai bune urări de sănătate pentru dumneavoastră, precum și de progres și prosperitate pentru poporul prieten român.

**GAAFAR MOHAMED NIMEIRI**  
Președintele Republicii Democratice Sudan

### Excelenței Sale

#### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

În momentul cînd poporul român celebrează cu strălucire sărbătoarea națională a țării sale, îmi este deosebit de plăcut să vă adresez, în numele poporului congolez, al partidului și guvernului său, cele mai vii felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de prosperitate poporului român.

Folosesc această ocazie pentru a vă succes deplin poporului român în opera de edificare a societății socialiste.

Îmi exprim convingerea că raporturile pe toate planurile existente între țările noastre se vor întări din ce în ce mai mult în interesul popoarelor noastre.

**Colonel DENIS SASSOU NGUËSSO**

Președintele Comitetului Central  
al Partidului Congolez al Muncii,  
Președintele Republicii Populare Congo,  
Șef al statului,  
Președintele Consiliului de Miniștri

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a României adresez sincere felicitări și calde urări de fericire personală Excelenței Voastre, precum și poporului român.

Exprim convingerea că relațiile de prietenie dintre țările noastre se vor dezvolta neîncetat.

**BAUDOIN**  
Regele belgienilor

#### NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Prilejul aniversării Zilei naționale a Republicii Socialiste România, de care Republica San Marino este legată prin relații cordiale de prietenie, ne oferă plăcută ocazie pentru a transmite Excelenței Voastre, în numele guvernului și poporului Republicii San Marino, cele mai fierbinți urări de pace, prosperitate și bunăstare pentru națiunea și poporul român.

**ADRIANO REFFI,  
MASSIMO ROBERTO ROSSINI**  
Căpitani regești

**GIORDANO BRUNO REFFI**  
Secretar de stat pentru afacerile externe și politice  
ale Republicii San Marino

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Poporul arab sirian se alătură mie în transmiterea felicitărilor noastre sincere pentru Excelența Voastră și pentru poporul prieten român, cu ocazia zilei de eliberare națională. Folosesc această ocazie pentru a ne exprima satisfacția față de dezvoltarea relațiilor de prietenie și cooperare care din fericire există între popoarele noastre, împreună cu încrederea că aceste relații se vor dezvolta în continuare în beneficiul reciproc al celor două popoare.

Vă rog să acceptați cele mai bune urări de sănătate și fericire pentru dumneavoastră, precum și de progres și prosperitate pentru poporul român.

**HAFEZ AL-ASSAD**

#### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român,  
Președintele Republicii Socialiste România

Mult stimată tovărășe,  
În numele poporului anglez, al Comitetului Central al M.P.L.A. — Partidului Muncii, al Guvernului Republicii Populare Angola și al meu personal, am onoarea să prezint poporului, Partidului Comunist Român și Guvernului Republicii Socialiste România felicitările noastre călduroase cu ocazia celei de-a 39-a aniversări a eliberării țării dumneavoastră de sub ocupația nazistă. Importanța istorică a datei sărbătorii naționale a României este astăzi ilustrată de progresele obținute de poporul român, după cucerirea libertății sale și proclamarea socialismului, în economie, știință, cultură, precum și în alte domenii de activitate, care au contribuit la consolidarea independenței sale politice și la creșterea prestigiului său internațional. Salutăm rezultatele obținute în perioada celor 39 de ani de către Partidul Comunist Român și vă dorim noi succese în lupta pentru construirea unei patrii socialiste înaintate.

Exprimînd convingerea că relațiile de prietenie, solidaritate și cooperare existente între popoarele, partidele și guvernele noastre vor cunoaște o continuă intensificare, vă rog să primiți, dragă tovărășe Nicolae Ceaușescu, urările noastre de sănătate și fericire personală.

Cu înaltă considerație,

**JOSE EDUARDO DOS SANTOS**

Președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii,  
Președintele Republicii Populare Angola

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România, îmi face plăcere să vă adresez, în numele Irakului și al nostru, dumneavoastră personal și poporului român prieten, cele mai sincere felicitări și cele mai bune urări de succes și progres.

Sintem incredincioși că relațiile de prietenie și cooperare existente între țările noastre se vor dezvolta și întări, spre binele popoarelor irakian și român, al păcii internaționale bazate pe justiție.

Vă dorim deplină sănătate, progres și prosperitate pentru țara dumneavoastră.

**SADDAM HUSSEIN**

Președintele Republicii Irak

#### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român,  
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia fericită a Zilei naționale a României am o mare plăcere să transmit, în numele Comitetului Central al Partidului Democratice al Poporului, Consiliului Revoluționar și poporului Republicii Democratice Afganistan, precum și al meu personal felicitările noastre călduroase dumneavoastră, Partidului Comunist Român și poporului român prieten.

Sintem convinși că relațiile de prietenie și cooperarea fructuoasă dintre popoarele, partidele și guvernele noastre se vor dezvolta și întări în continuare în interesul celor două popoare, al păcii în întreaga lume.

Cu cele mai bune urări de sănătate pentru dumneavoastră, precum și de noi succese și progres pentru poporul român.

**BABRAK KARMAL**

Secretar general al Comitetului Central  
al Partidului Democratice al Poporului din Afganistan,  
Președintele Consiliului Revoluționar  
al Republicii Democratice Afganistan

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România transmit Excelenței Voastre felicitările mele sincere și cele mai bune urări de prosperitate pentru poporul român.

**Regele CARL GUSTAF**

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

În numele guvernului și poporului din Ecuador am onoarea să transmit Excelenței Voastre calde felicitări cu ocazia celei de-a 39-a aniversări a Zilei naționale a României. Reiteriez Excelenței Voastre sentimentele mele de înaltă considerație.

**OSVALDO HURTADO LARREA**

Președinte constituțional al Republicii Ecuador

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

În numele poporului ivorian, al guvernului său, precum și al meu personal, am marea plăcere de a vă adresa cele mai sincere și călduroase felicitări cu ocazia Zilei naționale a țării dumneavoastră. De asemenea, vă rog să primiți cele mai bune urări de sănătate și fericire pentru dumneavoastră și familia dumneavoastră, precum și urările sincere de prosperitate pentru poporul român.

Dezvoltarea cooperării între Republica Socialistă România și Coasta de Fildeș nu poate decît să servească interesele celor două popoare care au aceleași idealuri de pace, progres, libertate și dreptate socială.

Cu înaltă considerație,

**FELIX HOUPHOUËT-BOIGNY**

Președintele Republicii Coasta de Fildeș

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul aniversării Zilei eliberării țării dumneavoastră, în numele poporului columbian, al guvernului pe care am onoarea să-l conduc și al meu personal, îmi este plăcut să vă exprim cele mai sincere și cordiale felicitări, împreună cu urările mele fierbinți ca ambele noastre națiuni să continue să servească cauzei păcii între popoare și înaintării societăților noastre spre progres.

Primiți, Excelență, reînnoirea salutului meu, cu respect și prietenie.

**BELISARIO BETANCOUR CUARTAS**

Președintele Republicii Columbia

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România,  
Secretar general al Partidului Comunist Român

Cu ocazia aniversării Zilei eliberării României, am onoarea de a transmite Excelenței Voastre, în numele poporului și Guvernului Mexicului, cele mai cordiale felicitări. În același timp, vă transmit cele mai bune urări de prosperitate și bunăstare pentru nobilul popor român, ca și de fericire personală pentru Excelența Voastră, căreia îi reiteriez asigurarea înaltei mele stime și considerații.

**MIGUEL DE LA MADRID HURTADO**

Președintele Statelor Unite Mexicane

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia fericită a Zilei naționale a României, poporul cipriot mi se alătură în a adresa Excelenței Voastre cele mai calde și cordiale urări de fericire personală, de progres și prosperitate continuă poporului prieten al Republicii Socialiste România sub conducerea dumneavoastră înțeleaptă.

Exprim încrederea că relațiile de prietenie existente între țările noastre se vor dezvolta în continuare în toate domeniile.

**SPYROS KYPRIANOU**

Președintele Republicii Cipru

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Fericita ocazie a aniversării Zilei naționale a României îmi oferă marea plăcere ca, în numele meu personal și al poporului și Guvernului Regatului Hașemit al Iordaniei, să transmit Excelenței Voastre și națiunii române prietene felicitările noastre cele mai sincere. Exprim convingerea că relațiile de prietenie dintre cele două țări ale noastre vor continua să se întărească în toate domeniile. Sint sigur că Excelența Voastră nu va precepuți nici un efort pentru a sprijini realizarea unei păci juste și durabile în Orientul Apropiat.

Adresez Excelenței Voastre cele mai bune urări de sănătate și de succese continue în fruntea națiunii române, pe calea progresului și prosperității.

**HUSSEIN I**

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România îmi face o deosebită plăcere de a exprima Excelenței Voastre, în numele meu personal, ca și în numele guvernului și poporului marocan, urările noastre cele mai călduroase de fericire personală și, totodată, de prosperitate crescîndă pentru poporul prieten român sub înalta și înțeleaptă conducere a Excelenței Voastre.

Vă rugăm de a accepta, Excelență, expresia înaltei noastre considerații.

**HASSAN II**

Regele Marocului

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte,  
Ziua națională a țării dumneavoastră este o nouă ocazie pentru poporul togolez, Mișcarea sa de Salvare Națională, Adunarea Poporului Togolez, guvernul și pentru mine de a adresa Excelenței Voastre și curajosului popor român felicitările noastre cele mai vii și călduroase căroră le alăturăm urările noastre sincere de sănătate și fericire personală, de prosperitate crescîndă pentru Republica Socialistă România.

Ne bucurăm de excelențele relații de prietenie și cooperare care există între țările noastre și sintem convinși că ele se vor dezvolta în continuare pentru un viitor mai bun al popoarelor noastre.

Cu înaltă considerație,

**General GNASSINGBE EYADEMA**

Președinte fondator al Uniunii Poporului Togolez,  
Președintele Republicii Togoleze

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România îmi este plăcut să vă adresez felicitările mele cele mai călduroase și cele mai bune urări. De asemenea, îmi exprim dorința ca relațiile dintre țările noastre să se dezvolte în continuare în interesul reciproc al celor două popoare prietene.

**HABIB BOURGUIBA**

Președintele Republicii Tunisiene

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia aniversării zilei eliberării, sărbătoarea națională a țării dumneavoastră, îmi este plăcut să vă exprim, în numele poporului și guvernului peruan, precum și al meu personal, cele mai cordiale felicitări, împreună cu cele mai bune urări pentru prosperitatea nobilului popor român și fericirea personală a Excelenței Voastre.

**FERNANDO BELAUDE TERRY**

Președintele Republicii Peru

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Aniversarea Zilei naționale a Republicii Socialiste România îmi oferă fericita ocazie de a exprima Excelenței Voastre cele mai sincere felicitări în numele poporului Israelului și al meu personal.

**CHAIM HERZOG**

Președintele Israelului

### Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele României

Cu ocazia aniversării zilei eliberării, vă rog să acceptați felicitările mele și cele mai bune urări de prosperitate poporului român.

**VIGDIS FINNBOGADOTTIR**

Președintele Republicii Islanda

### Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Ziua națională a României îmi oferă plăcutul prilej ca, în numele poporului și Guvernului Regatului Arabia Saudită și al meu personal, să transmit cele fierbinți și cele mai bune urări de sănătate și fericire Excelenței Voastre personal, de progres și succese poporului român prieten.

**FAHD IBN ABDULAZIZ AL SAUD**

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România transmit Excelenței Voastre felicitările mele cordiale împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, precum și pentru un viitor fericit al poporului român.

**Dr. RUDOLF KIRCHSCHLÄGER**

Președintele federal al Republicii Austria

### Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia aniversării sărbătorii naționale a României, vă rog să acceptați, domnule președinte, cele mai bune felicitări și urările mele de prosperitate poporului român.

**ANTONIO RAMALHO EANES**

Președintele Republicii Portugheze

### Excelenței Sale

#### Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român,  
Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte și drag prieten,  
Permiteți-mi ca în momentul cînd țara dumneavoastră sărbătorește cea de-a 39-a aniversare a independenței sale de a vă adresa în numele poporului, al Partidului Democrat din Guinea, precum și al meu personal felicitările noastre sincere și călduroase.

Ne bucurăm strîns de legăturile de prietenie și cooperare dintre țările noastre și reiterăm voința noastră de a acționa fără încetare pentru salvarea păcii și înțelegere între națiuni.

Reînnoind cele mai bune urări de fericire personală și prosperitate crescîndă pentru țara dumneavoastră, vă rugăm să primiți asigurarea înaltei noastre stime și considerații.

**AHMED SEKOU TOURÉ**

Secretar general  
al Partidului Democrat din Guinea,  
Președinte  
Republicii Populare Revoluționare Guinea

### Excelenței Sale

# INALTĂ CONSIDERAȚIE ȘI CINSTIRE A MARILOR REALIZĂRI DOBÎNDITE DE POPORUL ROMÂN, SUB CONDUCEREA P.C.R., A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Peste hotare continuă să aibă loc numeroase acțiuni consacrate marilor sărbători a poporului român: cea de-a 39-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din August 1944. De asemenea, mijloacele de informare în masă din țară de pe toate continentele au elogiat marile succese obținute de poporul nostru în anul construcției socialiste în toate domeniile de activitate, politica externă, consecventă și principială, a României socialiste, pusă în slujba marilor idealuri de pace, dezvoltare și afirmare independentă ale tuturor popoarelor lumii, personalitatea conducătorului partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cărui neobosită și prodigioasă activitate conferă României socialiste un înalt prestigiu internațional.

**MOSCOVA 25** — Trimisul Agerpres, M. Fabian, transmis: La Institutul de Informare Tehnico-Stiințifică al Academiei de Științe a R.S.S.U. Ucrainene a avut loc adunarea festivă a reprezentanților oamenilor muncii din Kiev, consacrată zilei de 23 August.

În prezidiul adunării au luat loc V. Șerbina, vicepreședintele al Prezidiului Sovietului Suprem al R.S.S.U., M. A. Orlik, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, membri ai guvernului R.S.S.U., V. P. Osnași, președintele conducerii Asociației de prietenie și legături culturale cu țările străine din R.S.S.U., conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, ai filialei republicane a Asociației de prietenie sovieto-română (A.P.S.R.), alte persoane oficiale au participat, de asemenea, din Mielciovi, ministru consilier al Ambasadei României la Moscova, și M. Vlădăreanu, consul, înscărcinat cu conducerea consulatului general al României la Kiev.

Despre semnificația evenimentului de la 23 August 1944 au vorbit O. I. Kasianenko, ministrul industriei ușoare al R.S.S.U., președintele filialei ucrainene a Asociației de prietenie sovieto-română, și I. Mielciovi.

Adunarea a fost urmată de un bogat spectacol susținut de artiștii ai teatrelor din Kiev.

În hola Institutului a fost organizată o expoziție de fotografii înfățișând imagini ale României în perioada războiului și aspecte ale relațiilor romano-sovietice.

**LA LIBRĂRIA „DRUJBA” DIN KIEV**, a avut loc deschiderea Decadai cărții românești. În stăndurile librăriei au fost prezentate lucrări din opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, scrieri ale unor autori contemporani români, precum și traduceri ale acestora în limbile ucraineană și rusă.

**SOFIA 25** (Agerpres). — La complexul agroindustrial „Prietenia bulgaro-română” din localitatea Dolni Dabnik, județul Plevena, a avut loc o adunare festivă organizată de Comitetul Județean Plevena al P.C. Bulgar, Comitetul Plevena de partid Dolni Dabnik și conducerea complexului agroindustrial. E. Dragomir, înscărcinat cu afaceri a.i. la țării noastre la Sofia, și Bogdan Petkov, președintele complexului agroindustrial „Prietenia bulgaro-română” au evocat semnificația istoricelor evenimente revoluționare din August 1944 și profundește transformări ce s-au produs în România în cele aproape patru decenii care au trecut de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă. S-au evocat și legăturile tradiționale dintre popoarele română și bulgar, cu accent pe rolul istoric și în lupta comună pentru libertate și independență națională.

**PRAGA 25** (Agerpres). — La Praga s-au deschis zilele filmului românesc. La spectacolul de gală, cu filmul „Trandafirul galben”, au participat Ștefan Murin, adjunct al ministrului afacerilor externe, conducători ai unor instituții culturale, oameni de cultură și artiști, membri ai corpului diplomatic, un număr bucurat. Au rostit alocuțiuni Mihail Pavlov, directorul Ministerului cinematografic cehoslovac, și Marcel Mănușaru, consilier al ambasadei române, care au evocat marile realizări revoluționare de la 23 August 1944, realizările poporului român, sub conducerea P.C.R., în edificarea so-

cialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, lucrări privind istoria, cultura și preocupările actuale ale poporului român.

Au participat membri ai conducerii M.A.E. egiptene, reprezentanți ai P.C.E. centrale și radioteleviziunii naționale.

**BEIRUT 25** (Agerpres). — La Ambasada română din Beirut a avut loc o conferință de presă.

Au fost de față reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Informațiilor, precum și un mare număr de ziariști.

Ambasadorul Florea Chitu a subliniat importanța și semnificația marilor sărbători naționale a poporului român, evidențind în mod deosebit succesele istorice reputeate de poporul român după anul 1963, de când în fruntea partidului și statului nostru se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În același timp, au fost relevate obiectivele și principiile de bază ale politicii externe a partidului și statului nostru, activitatea neobosită a tovarășului Nicolae Ceaușescu pusă în slujba păcii, înțelegerei și colaborării internaționale. De asemenea, în saloanele ambasadei au fost organizate expoziție de carte, la loc de cinste

**MANIFESTĂRI PESTE HOTARE CONSCRATE SĂRBĂTORII NAȚIONALE A ROMÂNIEI**

fiind expuse opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și ale tovarășului academician doctor inginer Elena Ceaușescu.

**BRAZZAVILLE 25** (Agerpres). — La conferința de presă care a avut loc la Ambasada României din Brazzaville au participat reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, Agenției congoleze de informări, presei centrale și radioteleviziunii congoleze.

Înscărcinat cu afaceri a.i. la țării noastre în R.P. Congo, Ion Borcan, a relevat importanța actului istoric de la 23 August 1944 și marile transformări revoluționare înregistrate în viața social-economică a României.

**VIENA 25** (Agerpres). — La Centrul cultural austriac din palatul vienez Palffy a avut loc, în organizarea Asociației Austria-România, o adunare festivă.

Președintele Asociației Austria-România, prof. dr. Viktor Heller, adresându-se la ministrul federal pentru învățământ și artă, a evidențiat prezența deosebit de activă a României socialiste în viața internațională contemporană, remarcabilele inițiative ale tovarășului Nicolae Ceaușescu în direcția înfăptuirii unei dezarmări reale, asigurării păcii în Europa și în întreaga lume.

Despre semnificația zilei de 23 August 1944 și succesele istorice obținute de poporul român pe calea edificării societății socialiste multilaterale și dezvoltării economice, a vorbit în numele României, înscărcinat cu afaceri a.i. la țării noastre la Viena, Andrei Dorobanțu.

Au participat reprezentanți ai conducerii Ministerului federal austriac pentru Afaceri Externe, ai altor instituții culturale și locale, ai unor partide politice și organizații de masă, numeroși prieteni ai României în Austria. Au fost de față membri ai corpului diplomatic din Viena.

**HAGA 25** (Agerpres). — La Ambasada Republicii Socialiste România din Olanda a fost organizată o conferință de presă la care au luat parte reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, ai Ministerului Afa-

rilor Economice, precum și numeroși ziariști de la principalele cotidiene olandeze.

Ambasadorul României la Haga, Traian Pop, a vorbit despre însemnătatea zilei de 23 August, despre marile înfăptuiri ale socializmului în țara noastră.

**MONTEVIDEO 25** (Agerpres). — La Ambasada României din Montevideo a avut loc o conferință de presă. Despre însemnătatea istorică a evenimentului a vorbit Eugen Ionescu, înscărcinat cu afaceri a.i.

**VARSOVA 25** (Agerpres). — La televiziunea poloneză a fost organizată o zi a României. Programul a cuprins filme documentare și comentarii privind dezvoltarea economică și socială a României socialiste, aspecte din viața și munca poporului român. De asemenea, posturile poloneze de radio au transmis comentarii evidențind semnificația zilei de 23 August și programe de muzică populară românească.

Posturile poloneze de radio și televiziune au informat de asemenea despre manifestările de la București consacrate sărbătorii naționale a poporului român.

**KHARTUM 25** (Agerpres). — Sub titlul „Poporul sudanez este alături de poporul român cu ocazia sărbătorii zilei sale naționale” — ziarul „Al Sahafa” publică un amplu articol însoțit de fotografia tovarășului Nicolae Ceaușescu în care relevă lupta milenară a poporului român pentru apărarea ființei sale naționale și cistigarea independenței, lupta clasei muncitoare, a tuturor forțelor progresiste și patriotice sub conducerea comunistilor împotriva dominației fasciste, culminând cu gloriosul act de la 23 August 1944 care a marcat începutul unei ere noi în istoria României.

O pagină deosebit de importantă a fost deschisă în istoria României după Congresul al IX-lea al P.C.R., când tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales în fruntea partidului, evidențiat „Al Sahafa”. Se subliniază că în acești 13 ani, sub conducerea sa a înțeles și clarvădit că România socialistă a cunoscut realizări deosebite în dezvoltarea economică și socială fără precedent, a pășit pe culmi superioare ale civilizației și progresului, cucerindu-și totodată, un binemeritat prestigiu mondial.

**NOUAKHOTT 25** (Agerpres). — Cotidianul național mauritanian „Chaab” a publicat pe prima pagină articolul „23 August — Sărbătoarea națională a poporului român”, în care se subliniază semnificația victoriei forțelor democratice împotriva fascismului și imperialismului, ce a înconjurat lupta multiseculară dusă cu demnitate și fermitate de masele populare din România, precum și tradițiile cele mai avansate de luptă ale clasei muncitoare române.

Relevându-se principiile fundamentale ale politicii externe de pace și prietenie promovate de România socialistă, se evidențiază importanța deosebită pe care țara noastră o acordă consolidării și extinderii relațiilor de cooperare și colaborare africane. În context, sînt subliniate raporturile de colaborare prietenească și statornică între România și Mauritania și importanța întințirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român și președintele Republicii Socialiste România, și al colonelului Mohamed Khouna Ould Haïdalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republicii Islamice Mauritania, pentru realizarea și extinderea cooperării bilaterale în interesul celor două popoare prietene, al păcii și cooperării internaționale.

**MONROVIA 25** (Agerpres). — Marșind cea de-a 39-a aniversare a sărbătorii naționale a României, televiziunea liberă a transmis un program special de muzică și dansuri românești.

## PENTRU PREVENIREA UNUI RĂZBOI NUCLEAR

Inițiativa unui grup de parlamentari americani

**WASHINGTON 25** (Agerpres). — Un grup de membri ai Camerei Reprezentanților a Congresului S.U.A. a recomandat proclamarea unui „An internațional consacrat examinării pericolului pe care îl comportă izbucnirea unui conflict nuclear” — relatează agenția Associated Press. Parlamentarii americani au făcut această propunere după examinarea unui raport în materie, elaborat de un subcomitet pentru probleme științifice și tehnologice al Camerei Reprezentanților.

În raport, dat publicității în Washington, se arată că un conflict nuclear ar avea consecințe catastrofale pentru întreaga umanitate. Utilizarea armelor nucleare, se menționează în document, ar avea ca efect nu numai distrugerile colosale. După părerea oamenilor de știință, un război atomic ar putea avea efecte grave asupra atmosferei terestre, ar putea duce la izbucnirea unor epidemii necunoscute până în prezent de științele medicale. Regiuni întinse ale planetei ar fi afectate de un smog toxic deosebit de periculos pentru viața oamenilor. Din cauza infestării radioactive, un mare număr de oameni ar muri în răstimp de câteva săptămâni, iar mulți alții ar fi amenințați cu moartea din cauza cancerului. Ca rezultat, se arată în document — condițiile de viață de pe Pământ ar fi de asemenea natură incertă și în viața noastră.

Înscărcinat cu afaceri a.i. la țării noastre în R.P. Congo, Ion Borcan, a relevat importanța actului istoric de la 23 August 1944 și marile transformări revoluționare înregistrate în viața social-economică a României.

**VIENA 25** (Agerpres). — La Centrul cultural austriac din palatul vienez Palffy a avut loc, în organizarea Asociației Austria-România, o adunare festivă.

Președintele Asociației Austria-România, prof. dr. Viktor Heller, adresându-se la ministrul federal pentru învățământ și artă, a evidențiat prezența deosebit de activă a României socialiste în viața internațională contemporană, remarcabilele inițiative ale tovarășului Nicolae Ceaușescu în direcția înfăptuirii unei dezarmări reale, asigurării păcii în Europa și în întreaga lume.

Despre semnificația zilei de 23 August 1944 și succesele istorice obținute de poporul român pe calea edificării societății socialiste multilaterale și dezvoltării economice, a vorbit în numele României, înscărcinat cu afaceri a.i. la țării noastre la Viena, Andrei Dorobanțu.

Au participat reprezentanți ai conducerii Ministerului federal austriac pentru Afaceri Externe, ai altor instituții culturale și locale, ai unor partide politice și organizații de masă, numeroși prieteni ai României în Austria. Au fost de față membri ai corpului diplomatic din Viena.

**HAGA 25** (Agerpres). — La Ambasada Republicii Socialiste România din Olanda a fost organizată o conferință de presă la care au luat parte reprezentanți ai Ministerului Afa-

## Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

În numele poporului Republicii Democratice Sao Tomé și Príncipe, al Mișcării de Eliberare din Sao Tomé și Príncipe, al guvernului și al meu personal, vă mulțumesc în modul cel mai sincer pentru mesajul pe care mi l-ați adresat cu ocazia celei de-a opta aniversări a independenței naționale.

Binevoii să acceptați, Excelență, expresia celei mai înalte și frățești considerații.

**MANUEL PINTO DA COSTA**  
Președintele Mișcării de Eliberare din Sao Tomé și Príncipe,  
Președinte al Republicii Democratice Sao Tomé și Príncipe

## România la Tîrgul internațional de carte din Zimbabwe

**HARARE 25** (Agerpres). — Sub egida Ministerului Informațiilor, Poștelor și Telecomunicațiilor, a editurii „Zimbabwe Publishing House” și a revistei „The African Book Trading Record”, la Harare s-a deschis primul Tîrg internațional de carte din Zimbabwe.

Țara noastră participă cu un stand, în care la loc de frunte se află operele tovarășului Nicolae Ceaușescu, traduse în limba engleză. În rîndul cărților din domeniile științelor tehnice și naturii se evidențiază lucrările tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu. Sînt prezente, de asemenea, volume de literatură și din domeniul științelor sociale-politice.

Standul românesc a fost vizitat de miniștrii învățămîntului și culturii, informațiilor, al afacerilor externe, al finanțelor și planificării economice și sociale, de alți membri ai guvernului, de personalități ale vieții culturale și științifice din Zimbabwe, de scriitorii din diferite țări ale Africii.

## Turneul secretarului general al O.N.U. în Africa australă

**WINDHOEK 25** (Agerpres). — Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a sosit la Windhoek, capitala Namibiei, pentru conținutul cu „oficialitățile” locale în legătură cu modalitățile de grăbire ulterioare de pe urma maladiilor provocate de radiațiile nucleare. Este cunoscut în acest sens, se amintesc în raport, că persoanele care au supraviețuit bombardamentelor atomice de la Hiroshima și Nagasaki au fost expuse într-o măsură foarte mare diferitelor îmbolnăviri. În încheierea documentului se adresează comunității internaționale, în special țărilor din Africa, să participe activ la profundarea cercetărilor avînd ca obiectiv cunoașterea și popularizarea efectelor devastatoare pe care le-ar avea un eventual conflict atomic.

## Austria se pronunță pentru destindere între Est și Vest

Un interviu al cancelarului Fred Sinowatz

**VIENA 25** (Agerpres). — Cancelarul federal al Republicii Austria, Fred Sinowatz, a reaffirmat, într-un interviu acordat cotidianului britanic „Financial Times”, hotărîrea guvernului său de a promova în continuare o politică de destindere și de a contribui la eforturile pentru încheierea cursei înarmărilor, pentru

dezmarmea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

## EVOLUȚIA SITUAȚIEI DIN AMERICA CENTRALĂ

Acțiuni ale forțelor insurgente din Salvador • Viitoare reuniune a miniștrilor de externe din țările „Grupului de la Contadora”

**SAN SALVADOR 25** (Agerpres). — Lupte puternice au fost înregistrate în zona viciului Chincheotepe de departamentul San Vicente, într-un detasament Frontului Revoluționar Marti pentru Eliberare Națională (F.M.L.N.) din Salvador și unități ale armatei salvadoriene, sprijinite de batalionul „Ramon Bellos” special antrenat în acțiuni contrainsurgente — informază agenția cubaneză Prensa Latina.

În cursul operațiunilor lansate de armată cu scopul de a îndepărta insurgenții din regiune, aviația salvadoriană a supus unor intense bombardamente localitățile Las Laurales, Cerro El Mono, Loma Chumila și Finca Barrios. Schimburi intense de focuri au loc și în apropierea localităților Nueva Guadalupe și Chinameca, din departamentul San Miguel.

**MANAGUA 25** (Agerpres). — Ministrul guatemalez al relațiilor externe, Fernando Andrade Diaz, a conferit la Managua, cu omologul său nicaraguan, Miguel d'Escoto, cu privire la evoluția evenimentelor din America Centrală, transmise agenția Prensa Latina.

În numele acestor mărețe cauze, România socialistă, poporul român își reaffirmă, prin glasul autorizat al președintelui Nicolae Ceaușescu, personalitate proeminentă a vieții politice internaționale, hotărîrea de a acționa cu toată vigoarea, alături de celelalte țări și popoare ale lumii, de forțele înaintate de pretutindeni, pentru ca omeniarea să fie eliberată de amenințarea distrugerei atomice, pentru ca între toate statele să se statornicească relații noi, de încredere și concurență rodnică, pentru ca pacea, acest imperativ primordial al vremurilor noastre, să devină realitate și să se asigure salvagardarea mărețelor cauze ale umanității, progresul continuu al civilizației umane.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

## Manevre militare în Atlanticul de vest și bazinul Caraibilor

**WASHINGTON 25** (Agerpres). — La marșile manevre militare ale Statelor Unite care au început în Atlanticul de vest și în bazinul Caraibilor participă 32 nave militare, cărora li se vor adăuga nave britanice și olandeze. Exercițiile vor dura pînă la 17 septembrie. În cadrul manevrelor este prevăzută și o demonstrație de forță în largul coastelor Republicii Nicaragua — relatează agenția Taniug, calificînd această demonstrație ca fiind periculoasă.

În circa 10 zone de importanță strategică de pe glob sînt, în pre-

fiind expuse opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și ale tovarășului academician doctor inginer Elena Ceaușescu.

**BRAZZAVILLE 25** (Agerpres). — La conferința de presă care a avut loc la Ambasada României din Brazzaville au participat reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, Agenției congoleze de informări, presei centrale și radioteleviziunii congoleze.

Relevându-se principiile fundamentale ale politicii externe de pace și prietenie promovate de România socialistă, se evidențiază importanța deosebită pe care țara noastră o acordă consolidării și extinderii relațiilor de cooperare și colaborare africane. În context, sînt subliniate raporturile de colaborare prietenească și statornică între România și Mauritania și importanța întințirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român și președintele Republicii Socialiste România, și al colonelului Mohamed Khouna Ould Haïdalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republicii Islamice Mauritania, pentru realizarea și extinderea cooperării bilaterale în interesul celor două popoare prietene, al păcii și cooperării internaționale.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.

dezarmarea Austriei — a spus el — pe baza promisiunii în continuare pentru destindere între Est și Vest. Noi ne vom strădui în toate împrejurările să sprijinim destinderea și să ne aducem contribuția la rezolvarea problemelor internaționale pe calea tratatelor, a evidențiat cancelarul austriac.